
Dobitnice Novexpert bestselera za 
njegu lica
Vrhunski francuski brend kozmetike za njegu - Novexpert - razveselit će vas 
prekrasnim poklonima. Tu su bestseleri za njegu i čišćenje lica - Booster s vitaminom 
C, Booster s hijaluronskom kiselinom, Radiance pjena za čišćenje lica s vitaminom C te 
Micelarna otopina s hijaluronskom kiselinom

Četiri čitateljice koje dobivaju na poklon svaka svoj omiljeni proizvod za 
njegu/čišćenje lica s potpisom francuskog beauty brenda Novexpert, su:

%%IGRA%%

Novexpert Booster s vitaminom C - u samo jednoj bočici Booster seruma s 
vitaminom C nalazi se čak 25 % vitamina C. Ta nevjerojatno visoka koncentracija 
vitamina C, zahvaljujući patentima kuće Novexpert, zadržava stabilnost i nekoliko 
mjeseci nakon otvaranja. Booster serum s vitaminom C na taj način dugotrajno hrani 
kožu, vraća joj sjaj i ima superioran anti-age učinak jer djeluje na sintezu kolagena.

Novexpert serum booster s hijaluronskom kiselinom- jedinstveni punjač bora s 
trenutno najvećom koncentracijom čiste hijaluronske kiseline na svijetu koja odgovara 
koncentraciji od 20 injekcija hijaluronske kiseline. 480 mg hijaluronske kiseline u 
jednoj bočici je najveća količina HA (Hialuronic acid) na svijetu. Formula je inspirirana 
je posljednjim napretkom anti-age medicine. Proizvod je formuliran od strane 
francuskih liječnika, hipoalergen je i 100% prirodnog podrijetla. Svaki dan, jedna do 
dvije kapi ovog ultra koncetriranog seruma pomaže pomlađivanju kože, uklanjanju 
bora, hidrataciji i zaglađivanju kože. Booster hijaluronske kiseline sadrži 1,6 % čiste 
hijaluronske kiseline što ga čini 71,6% hijaluronskim gelom.

Novexpert Radiance pjena s vitaminom C - zahvaljujući odličnoj kombinaciju 
cinka, ekstrakta kokosa, papaje, PHA i Vitamina C koža je čista, mekana i glatka. Pjena 
uklanja višak sebuma, sužava pore, poboljšava teksturu kože, ima učinak obnavljanja 
te izuzetne blistavosti kože, zahvaljujući ultra nježnom mikro piling učinku.

Novexpert micelarna otopina s hijaluronskom kiselinom - dubinski čisti kožu, 
uklanja make-up te revitalizira kožu. Za lice i oči. Namijenjena svim tipovima kože.


